## **MULTI UNITS LUXEMBURG**

Société d'investissement à capital variable Geschäftssitz: 9, rue de Bitbourg L-1273 Luxemburg Handelsregister Luxemburg B 115 129 (die "Gesellschaft")

## WICHTIGE MITTEILUNG AN DIE ANTEILSEIGNER DES MULTI UNITS LUXEMBOURG – LYXOR CORE MSCI JAPAN (DR) UCITS ETF (DER "TEILFONDS").

Begriffe, die hier nicht ausdrücklich definiert sind, haben dieselbe Bedeutung wie in der Satzung und im Verkaufsprospekt von Amundi Funds.

Luxemburg, 14. November 2022,

Sehr geehrte Anteilseigner,

der Verwaltungsrat der Gesellschaft (der "Verwaltungsrat") möchte Sie über folgenden Änderungen informieren:

## 1. Ernennung von Amundi Japan Ltd zum Anlageverwalter:

Amundi Japan Ltd ("Amundi Japan") wird ab der Eröffnung am 15. November 2022 (das "Datum des Inkrafttretens") anstelle von AmundiAsset Management als Anlageverwalter des Teilfonds ernannt.

Amundi Japan ist ein in Japan reguliertes Unternehmen, das den von der japanischen Finanzdienstleistungsaufsichtsbehörde ("FSA") erlassenen Vorschriften unterliegt und ordnungsgemäß als Finanzdienstleistungsagentur unter der Referenznummer Kanto Local Finance Bureau (FIBO) Nr. 350 - 9010001062807 zugelassen ist.

Der Verwaltungsrat, die Gesellschaft und Amundi Asset Management sind der Ansicht, dass Amundi Japan über die entsprechenden Ressourcen und das Fachwissen verfügt, um das Portfolio des Teilfonds zu verwalten, und dass diese Änderung im besten Interesse der Anteilseigner des Teilfonds sein sollte.

Der Wechsel des Anlageverwalters wird keine wesentlichen Auswirkungen auf die Verwaltung des Teilfonds haben, und bringt keine Änderungen der Anlagestrategie, des Risiko-Ertrags-Profils, anderer Dienstleister oder anderer Merkmale des Teilfonds mit sich, einschließlich der Höhe der Gebühren, die dem Teilfonds oder der Gesellschaft berechnet werden.

Die mit dem Wechsel des Anlageverwalters verbundenen Kosten werden von der Verwaltungsgesellschaft getragen.

## 2. Änderung des Namens und der Bezeichnung der Anteilsklassen des Teilfonds:

Im Zuge der laufenden Verbesserung ihrer Produktpalette möchte die Verwaltungsgesellschaft den Teilfonds und die Anteilsklassen des Teilfonds wie folgt umbenennen:

Bisheriger Name des Teilfonds vor dem	Neuer Name des Teilfonds nach dem Datum
Datum des Inkrafttretens	des Inkrafttretens
Lyxor Core MSCI Japan (DR) UCITS ETF	Amundi MSCI Japan

Teilfonds (neuer Name)	Bisheriger Name der Anteilsklassen vor dem Datum des Inkrafttretens	Neuer Name der Anteilsklassen nach dem Datum des Inkrafttretens
Amundi MSCI Japan	Acc Daily Hedged to EUR – Acc Daily Hedged to USD – Acc Daily Hedged to CHF – Acc	UCITS ETF Acc UCITS ETF EUR Hedged Acc UCITS ETF USD Hedged Acc UCITS ETF CHF Hedged Acc

Daily Hedged to GBP – Acc	UCITS ETF GBP Hedged Acc

Der Verkaufsprospekt wird bei der nächsten Gelegenheit nach dem Datum des Inkrafttretens aktualisiert.

Der Verkaufsprospekt und die Wesentlichen Anlegerinformationen des Teilfonds werden von der Verwaltungsgesellschaft auf Anfrage zur Verfügung gestellt oder können am oder um das Datum des Inkrafttretens auf der folgenden Website eingesehen werden: <a href="https://www.amundi.com">www.amundi.com</a> und <a hre

Der aktuelle Verkaufsprospekt der Gesellschaft, die wesentlichen Anlegerinformationen (KIID), die Satzung sowie der Jahres- und Halbjahresbericht sind auf Anfrage kostenlos bei Amundi Deutschland, Taunusanlage 18, 60325 Frankfurt am Main in Papierform erhältlich.

Mit freundlichen Grüßen

Für den Verwaltungsrat